ANUNȚ SELECȚIE PARTENERI
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Brașov,
Adresa: str. Iuliu Maniu nr. 6, Mun. Brașov,  jud. Brașov
Telefon: 0268.417.100
E-mail: office@dgaspcbv.ro 
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Brașov (DGASPC Brașov) anunță organizarea unei proceduri de selecție de parteneri, entități de drept privat, în vederea depunerii unei cereri de finanțare în cadrul apelului de proiecte Dezvoltare Locală cu finanțare în cadrul Granturilor SEE și Norvegiene 2014-2021.
Prezentul apel de cereri de propuneri de proiecte vizează implementarea de măsuri în scopul prevenirii și combaterii sărăciei și excluziunii sociale și care să contribuie la creșterea accesului grupurilor defavorizate la serviciile sociale, precum și la creșterea nivelului de satisfacție ale acestor grupuri cu privire la calitatea acestor servicii. Pentru desfășurarea activităților specifice proiectului, DGASPC Brașov, în baza OUG. 34/2017, art. 14, va aplica o procedură transparentă și nediscriminatorie de selecție a unor organizații neguvernamentale din România în calitatea de parteneri de proiect.
Obiectivul general 

Proiectul își propune să contribuie la îmbunătățirea calității vieții a 450 de persoane din familii aflate în situații de vulnerabilitate și copii rămași „singuri acasă“ din Racoș, prin furnizarea unui set de servicii socio-medicale, educative, locative și de ocupare adaptate nevoilor fiecărui beneficiar și prin instruirea și conștientizarea reprezentanților instituțiilor și a populației, în ansamblu.
Prezentul anunț are scopul de a identifica partenerii P1 și P4 care să se implice în activitățile următoare, astfel:

Activitățile care vor face obiectul proiectului 
Activitate 1 – Constituire echipă de intervenție comunitară

Va fi constituită o echipă de intervenție comunitară multidisciplinară, cu specialiști din cadrul DGASPC Braşov și din mediul ONG, echipă care să furnizeze servicii integrate persoanelor din grupul țintă. Aceasta va include: doi asistenți sociali, un psiholog – PP; medic, un asistent medical, un consilier vocațional, un psiholog și un lucrător tineret – P1; doi educatori – P2; un facilitator comunitar, un expert în combaterea discriminării – P3; P4 – un expert nutriție și mediu, un expert comunitar.  Totodată, vor fi semnate două acte de comodat cu primăria Racoș pentru câte un spațiu în fiecare dintre cele două sate – Racoș și Mateiaș, spații care vor fi amenajate și dotate pentru desfășurarea activității echipei de intervenție comunitară – cu mese, scaune, dulapuri, saltele, tablă interactivă, videoproiector, laptop, jocuri, cărți, materiale pentru activități creative.  Activitatea se va desfășura în cursul lunilor 1-4. Responsabili: PP, P1, P2, P3, P4.

Activitatea 2 – Selecția grupului țintă

Începând cu cea de-a doua lună a proiectului, asistenții sociali și facilitatorul comunitar vor solicita SPAS/DAS-urilor să le recomande persoane al căror profil corespunde GT. În urma recomandărilor, echipa va merge pe teren și va face anchetă socială pentru a identifica acele cazuri la acoperirea căror nevoi poate să contribuie cel mai bine acest proiect. Vor fi selectați: 40 de copii rămași singuri acasă și 410 persoane care fac parte din familii vulnerabile, copiii aflați în situații sau în risc de vulnerabilitate, familii monoparentale, persoane inactive, persoane de etnie romă. Activitatea se va desfășura în perioada: lunile 2-4. Responsabil: PP, P3 și P4.
Activitatea 3 – Activități educaționale nonformale pentru copii, părinți /tutori și tineri

Activitatea se va desfășura în spațiile alocate de primărie și dotate corespunzător. Copiii cu vârsta între 3-6 ani rămași singuri acasă și cei care fac parte din familii monoparentale, vor participa la activități preșcolare, de dezvoltare a abilităților motorii, a motricității fine, dezvoltarea vocabularului prin lectură, poezii, povești. În multe dintre activități vor fi implicați și părinții/ tutorii acestora, iar în timpul desfășurării altor activități care nu îi vor implica direct, părinții vor desfășura în paralel alte activități sau vor participa la ateliere pe tematici diverse (de la noțiuni practice legate de îngrijirea și educarea copiilor, până la educație pentru sănătate, ateliere de croșetat, cusut etc. în același spațiu cu copiii).

Copiii cu vârsta între 7 și 14 vor participa la ateliere de educație remedială și la ateliere de educație nonformală, cu accent pe preocupările specifice vârstei – discriminare, bullying, stimă de sine, dependențe, educație sexuală, deprinderi de viață independentă, nutriție și mediu. Aceștia, împreună cu părinții/tutorii care vor avea și rol de supraveghetori, vor participa la excursii și tabere cu diverse tematici, activitate care va avea rolul de a motiva participanții, de a le oferi exemplul altor medii de trai, de a le oferi posibilitatea să viziteze obiective turistice antropice și naturale, de a–i încuraja să petreacă timp liber în natură. 

Tinerii cu vârsta între 15 și 24 ani vor participa la ateliere de educație nonformală, cu accent pe stimă de sine, dependențe, educație sexuală, deprinderi de viață independentă, nutriție și mediu.
Grupul țintă care va participa la această activitate va fi de 300 de persoane, dintre care 200 de copii și tineri și 100 de adulți  (părinți sau tutori).

Activitatea se va implementa în perioada: lunile 4-36. Responsabili: PP, P1, P2, P3, P4 (atelierele se vor derula o dată/de două ori pe săptămână în fiecare localitate vizată).

Activitatea 4 – Medierea ocupării

Persoanele din cadrul famililor vulnerabile care sunt inactive/șomeri vor beneficia  de consiliere vocațională, traininguri pe tematici legate de integrare pe piața muncii, facilitarea calificării/formării, angajare asistată. Grupul țintă vizat este format din 90 de persoane aparținând celor două localități. Responsabili: PP, P1. Perioada de implementare: lunile 4-36

Activitatea 5 – Furnizarea de servicii socio-medicale

Parte din echipa de intervenție comunitară (asistenții sociali, asistentul medical, kinetoterapeutul și psihologul) vor oferi o dată pe săptămână, în fiecare localitate, servicii socio-medicale adaptate solicitărilor persoanelor din grupul țintă vizat. 
În apropierea comunității rome din Racoș, va fi înființat un centru de sănătate și igienă, construit din panouri prefabricate, care va include o sală cu mașini de spălat și uscat rufe și două dușuri care vor putea fi folosite de membrii comunității care nu sunt conectați la rețeaua de apă curentă.
Totodată, fiecare membru al grupului țintă va primi un voucher pentru servicii medicale în valoare de 500 lei. Aceste vouchere vor putea fi transmise doar între membrii grupului țintă, în cadrul aceleiași gospodării. Perioadă de implementare: lunile 3-36. Responsabili: PP, P1 și P4
Activitatea 5 – Îmbunătățirea condițiilor de locuit

90 de familii vulnerabile din care provine grupul țintă vor beneficia de îmbunătățirea condițiilor de locuit. Cele 90 de locuințe vor fi selectate de echipa formată din facilitatorul comunitar și asistenții sociali, în funcție de stringența necesității intervenției. Pentru îmbunătățirea condițiilor vor fi contractate servicii de igienizare și vor fi achiziționate aragaze/frigidere/sobe/maşini de spălat, etc., în funcție de necesitate. Perioadă de implementare: lunile 3-36. Responsabili: PP și P3

Activitatea 6 – Campanie de combatere a discriminării

Campania va fi realizată în ambele sate ale comunei vizate, fiind organizate sesiuni cu elevii și cadre didactice din școlile din localitate, sesiuni sau întâlniri cu angajații firmelor/companiilor din comună și din vecinătate. În acest sens, vor fi elaborate instrumente de informare și conștientizare adecvate: 150 de afișe A2 color, 2.000 flyere, spot media de 30-40 secunde cu mesaj de sensibilizare, difuzat pe plan local pe parcursul a 3 luni/an, două zile pe săptămână, câte 4 difuzări. 

În rândul elevilor, va fi organizat un concurs pe tema discriminării, în cadrul căruia elevii vor fi încurajați să pregătească lucrări din domeniul artelor vizuale. Vor fi premiați câte 5 elevi din fiecare localitate, care vor beneficia de participarea la o tabără cu tematica discriminării, voluntariatului și cetățeniei active, de 3 zile. Totodată, școala gimnazială din teritoriul vizat va fi încurajată să își pregătească un text/scenariu care să aibă ca intrigă o situație de discriminare, costume și interpretare a textelor scrise. Va fi organizat câte un eveniment de punere în scenă a pieselor scrise în fiecare dintre cele două localități. Elevii implicați vor fi premiați cu participarea la o excursie în altă localitate a județului.

De asemenea, va fi organizată o competiție de propuneri de proiecte comunitare (care se va baza pe voluntariat social și participare activă) și care va implica activ elevii din clasele primare și/sau gimnaziale din cele două localități selectate (satele Mateiaș și Racoș) în soluționarea unei probleme sociale sau de altă natură la nivelul comunității, în urma căreia se va selecta câte un proiect pentru fiecare localitate care va fi implementat în comunitatea respectivă (cu alocare – maxim 500 euro din partea PP). Perioadă de implementare: lunile 4-36. Responsabili: P3

Activitatea 7 – Instruirea personalului din instituțiile locale 

Personalul instituțiilor publice care lucrează cu membrii grupului țintă vor beneficia de sesiuni de instruire cu privire la drepturile omului, prevenirea discriminării și legislație de asistență socială. Sesiunile de instruire vor dura 30 de ore. Se vor forma două grupuri, unul cu reprezentanți ai primăriei cu responsabilități în furnizarea de servicii sociale, iar un alt grup cu reprezentanți / angajați ai instituțiilor care au tangență/legătură cu grupul țintă și pot să-și îmbunătățească activitatea datorită informațiilor primite și a conștientizării drepturilor grupului țintă. Ulterior, toți cei care au participat la sesiunile de formare, vor fi invitați să participe la ateliere de lucru multidisciplinare, timp de 3 zile, ateliere care vor fi organizate în județul Brașov și pentru care vor fi achiziționate servicii de cazare, catering/masă și se va deconta transportul. Perioada de implementare: Lunile: 30-36. Responsabili: PP, P1, P3

În vederea depunerii cererii de finanțare și a implementării activităților proiectului, DGASPC Brașov caută parteneri, entităţi cu personalitate juridică înregistrate în România, astfel: 
· Un partener P(1) responsabil cu implementarea activităților A1, A3, A4 , A.5 și A7, va implica în proiect minim 5 experți (un medic, un asistent medical, un lucrător tineret, un consilier voațional, un psiholog)
· Un partener P(4) responsabil cu implementarea activităților A1, A2, A3 și A5, va implica în proiect minim 2 experți (un expert nutriție și mediu și un expert comunitar).
CRITERII DE ELIGIBILITATE
Candidații trebuie să îndeplinească condițiile din Apelul de proiect ”Dezvoltare locală”, cu următoarele mențiuni:

· Candidații eligibili pentru partenerii P1 și P4 sunt organizații neguvernamentale non-profit înființate ca persoane juridice în România, care respectă toate celelalte condiții de eligibilitate din Apelul de proiecte ”Dezvoltare locală”

· Experiență de minim 1 an în implementarea de proiecte cu finanțare nerambursabilă.

Sunt asteptate propuneri din partea actorilor sociali relevanti (entități a căror activitate în cadrul proiectului contribuie în mod direct la atingerea indicatorilor, respectiv entitățile care vor avea un rol relevant implementarea activitatilor proiectului) și care respectă următoarele condiții minime obligatorii, care trebuie îndeplinite cumulativ:
1. Experiență în implementarea de proiecte de dezvoltare locală:
· Candidații pentru rolul de partener P1 vor trebui să demontreze că în ultimii 3 ani au implementat/implementează proiecte ce includ activități socio-medicale sau de ocupare pentru grupuri vulnerabile in valoare de minim 50.000 euro
· Candidații pentru rolul de partener P4 vor trebui să demontreze că în ultimii 3 ani au implementat/implementează proiecte ce includ activități pentru grupuri vulnerabile in valoare de minim 15.000 euro

Pentru demonstrarea eligibilității, candidatul va depune următoarele documente:

1. Anexa 1 – DECLARAŢIE DE ELIGIBILITATE;
2. Anexa 2 – EXPERIENȚA RELEVANTĂ A CANDIDATULUI ÎN DOMENIUL PROIECTULUI;

4. Documente legale referitoare la forma de organizare juridică a partenerilor; 

a. Pentru asociații ale autorităților publice:

-Copie a certificatului de înregistrare fiscală;

-Actul de înfiinţare şi statutul;

-Copie după documentul care atestă calitatea de reprezentant legal a persoanei menţionate în proiect;

c. Pentru organizaţie neguvernamentală: 

-Copie a certificatului de înregistrare fiscală;

-Copie a încheierii privind înscrierea în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor, rămasă definitivă sau Certificat de înregistrare în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor;

- Statutul (ultima versiune legală);

- Copie după documentul care atestă calitatea de reprezentant legal al persoanei juridice;

5. Declaratia pe propria raspundere a partenerului cu privire la faptul ca până la prezentul apel nu au depus deja/nu intenționează să depună decat o singură aplicație de proiect ca PP si maxim două ca parteneri (sau una ca PP și una ca partener);
6. Declaratia pe propria raspundere a partenerului cu privire faptul ca până la prezentul apel nu au depus deja/nu intentioneaza sa depuna la nivelul întregului Program, decat 3 aplicatii in calitate de  partener (sau 1 proiect ca PP și 2 proiecte ca parteneri, respectiv 2 proiecte ca PP și 1 proiect ca partener).
CRITERII DE SELECȚIE PENTRU PARTENERII P1 și P4:

	Experiență în derularea proiectelor finanțate din fonduri nerambursabile 
	6 puncte

1 proiect în calitate de partener – 0,5 puncte

1 proiect în calitate de solicitant – 1 punct 

Pentru fiecare proiect se cumulează puncte, dar nu mai mult de 6 puncte în total.

Se va depune o listă de proiecte în care vor fi menționate titlurile, finanțatorul, codul SMIS/numărul proiectului, calitatea deținută de organizație în cadrul proiectului, perioada de implementare.

	Experiență în activitatea specifică
	10 puncte
Experiență de minim 3 ani în lucru cu grupurile vulnerabile
Se vor descrie acțiuni /proiecte derulate care au inclus în grupul țintă grupuri vulnerabile.

	Experiență în lucrul cu grupurile vulnerabile
	4 puncte

Organizația are la dispoziție o echipă cu experiență în domeniu – 1 punct/expert cu experiență în lucrul cu grupuri vulnerabile
Pentru fiecare expert se cumulează puncte, dar nu mai mult de 4 puncte în total.

Se vor depune CV-urile experților pe care organizația îi va implica în proiect, însoțită de o declarație de disponibilitate a acestora în cazul în care ei nu sunt angajați ai organizației.



	Total
	20 de puncte


DGASPC Brașov îşi rezervă dreptul de a solicita participanţilor documente justificative pentru certificarea declaraţiilor pe propria răspundere.

DOSARELE SE DEPUN ÎN PLIC ÎNCHIS, FIZIC SAU PRIN CURIERAT, LA SEDIUL DGASPC Brașov, CU MENȚIUNEA SELECȚIE „PARTENER .... DEZVOLTARE LOCALĂ“  PÂNĂ LA DATA 18 DECEMBRIE 2019, DE LUNI PÂNĂ JOI ÎNTRE ORELE 08:30-16:30, VINERI ÎNTRE ORELE 08:30-14:00.
CANDIDATURILE VOR FI DEPUSE PENTRU UN SINGUR TIP DE PARTENER.

Evaluarea dosarelor de participare declarate eligibile se face conform grilei de evaluare.  
Departajarea candidaților cu punctaje egale se va face în funcție de punctajul obținut la criteriul 
„Experiență în activitatea specifică”.
 Vor fi declaraţi câştigători participanţii „admişi” care întrunesc numărul cel mai mare de puncte.
ANUNŢAREA ŞI PUBLICAREA REZULTATELOR

Partenerii selectaţi vor fi contactaţi direct în maxim 5 zile lucrătoare de la depunerea dosarelor de candidatură. Rezultatele vor fi publicate pe pagina web www.dgaspcbv.ro 
1

