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ANUNŢ
Direcţia Generală de Asistenţă Socială si Protecția Copilului Brașov, cu sediul în Brașov, str. Iuliu Maniu, nr. 6, organizează concurs de recrutare pentru ocuparea unor funcții publice de execuție vacante din cadrul aparatului de specialitate în data de 16 ianuarie 2019, astfel:
Condiţii de participare:

Candidaţii trebuie să îndeplinească condiţiile generale prevăzute de art. 54 din Legea nr. 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici (r2), cu modificările şi completările ulterioare,
1. Consilier, clasa I, grad profesional superior, 2 posturi, la Serviciul Management de Caz Alternative Familiale:

- studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă în domeniul ştiinţe sociale - asistență socială, psihologie;
- 7 ani vechime în specialitatea studiilor necesare exercitarii funcţiei publice, pentru ocuparea functiilor publice de executie de grad profesional superior, conform art. 57 din Legea 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare;

2. Consilier, clasa I, grad profesional asistent, 1 post, la Serviciul Contabilitate, Salarizare, Planificare Bugetară și Management Financiar:

· studii universitare de licenţă absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă în domeniul ştiinţe economice (Contabilitate și Informatică de Gestiune);

· 1 an vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei publice, pentru ocuparea funcțiilor publice de execuție de consilier, clasa I, grad profesional asistent, conform art. 57 din Legea 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, cu modificările şi completările ulterioare;

Probe stabilite pentru concurs: 

· selecţia dosarelor de concurs; 

· proba scrisă; 

· interviul
Condiţii de desfăşurare: 

Proba scrisă: data 16.01.2019, ora 10,00, la sediu DGASPC Braşov, str.Iuliu Maniu nr. 6.
Interviul: data de 18.01.2019, ora 10,00, la sediu DGASPC Braşov, str.Iuliu Maniu nr. 6.

Data limită de depunere a dosarelor:07.01.2019 la sediu DGASPC Braşov, str.Iuliu Maniu nr. 6.

În vederea participării la concurs, în conformitate cu prevederile art. 49 din H.G 611/2008 pentru aprobarea normelor privind organizarea şi dezvoltarea carierei funcţionarilor publici, candidaţii depun la secretariatul comisiei de concurs, dosarul de concurs, care va conţine în mod obligatoriu: 
· formularul de înscriere, (anexat) sau se ridică de la Serviciul Managementul Resurselor Umane; 

· copia actului de identitate; 

· copiile diplomelor de studii şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări,curs postuniversitar, master; 

· copia carnetului de muncă si/sau o adeverinţă care să ateste vechimea în muncă şi, după caz, în specialitatea studiilor necesare ocupării funcţiei publice (conform modelului anexat) sau certificat de voluntariat conform Legii 78/2014 privind reglementarea activitatii de voluntariat in Romania; 
· cazierul judiciar; 

· adeverinţa care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare abilitate; 

· declaraţia pe propria răspundere sau adeverinţa care să ateste că nu a desfăşurat activităţi de poliţie politică. 
(2) Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii Publice. 
(3) Copiile de pe actele prevăzute la alin. (1) se prezintă în copii legalizate sau însoţite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de concurs. 
(4) Documentul prevăzut la alin. (1) lit. e) poate fi înlocuit cu o declaraţie pe proprie răspundere. În acest caz, candidatul declarat admis la selecţia dosarelor are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul documentului pe tot parcursul desfăşurării concursului, dar nu mai târziu de 5 zile lucrătoare de la data la care a fost declarat admis în urma selecţiei dosarelor, sub sancţiunea neemiterii actului administrativ de numire. 

Relații suplimentare se pot obtine la sediul D.G.A.S.P.C Brașov – Serviciul Managementul Resurselor Umane sau la tel. 0268/417100 int .105 sau 222. 
    Director General,
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