NOUA modalitate de decontare a transportului în cazul persoanelor cu dizabilități conform HG 1118/2020

Persoanele cu dizabilități, reprezentanții lor legali pot decide de acum înainte dacă vor folosi mașina proprie pentru deplasări, caz în care beneficiază de un decont, sau dacă optează pentru bilete gratuite.

Cine sunt beneficiarii:

· persoanele cu dizabilități cu gradul grav sau accentuat,

· reprezentanții legali ai acestora,

· părintele, tutorele sau persoana care se ocupă de creșterea și îngrijirea copilului cu handicap grav sau

            accentuat în baza unei măsuri de protecție specială, stabilită în condițiile legii
Care sunt beneficiile:
· acordarea gratuității la transportul interurban sau

· decontarea carburantului necesar deplasării cu autoturismul

ATENȚIE:

Dacă a fost exprimată  opțiunea  pentru decontarea carburantului, NU se mai acordă bilete de transport interurban asistentului personal al persoanei cu handicap grav.

Dacă se optează pentru acordarea gratuității la transportul interurban în baza biletelor de transport interurban, persoana NU poate solicita decontarea carburantului necesar deplasării cu autoturismul.

Decontarea carburantului se face în baza unei cereri de decontare, modelul acesteia fiind prevăzut în anexa 

Însoțitorul persoanei cu handicap poate fi orice persoană care o însoțește și asigură conducerea autovehiculului în timpul deplasării.

Cererea de decontare cuprinde:

· o declarație pe propria răspundere potrivit căreia călătoria cu autoturismul a avut loc în interesul persoanei cu dizabilități,

·  acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal.

Unde se depune cererea de decont:

Cererea de decontare se depune la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC), în termen de 60 de zile de la data efectuării călătoriei și este însoțită de bonul/bonurile fiscale de carburant (în original), emise de societățile de distribuție a produselor petroliere, copie acte identitate, copie certificat încadrare în grad de handicap și de un extras de cont, cu codul IBAN pentru plata acestui drept.
Plata se va face doar în cont, pe numele persoanei cu dizabilități sau a reprezentantului legal.
Câte călătorii pot fi decontate:

Numărul de călătorii pentru care se decontează carburant în cursul unui an: 24 călătorii pentru persoana cu handicap grav și 12 călătorii pentru persoana cu handicap accentuat.
Valoarea totală maximă a deconturilor:

· Pentru gradul grav 1.500 lei

· Pentru gradul accentuat 750 lei

ATENȚIE:

Numărul de KM aferenți distanței parcurse se stabilește utilizand site-ul https://distanta.ro, iar calculul sumei se realizează pe baza tarifelor legitimațiilor de călătorie pentru călătoria cu trenul interregio IR
